П Р О Т О К О Л

публичных  слушаний  по проекту  утверждения Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования поселок Анопино (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области, надлежащему содержанию расположенных на них объектов
      14 час. 00 мин.                                                                  01 июля 2017 года

Место проведения:  здание администрации МО п. Анопино: поселок Анопино, ул. Почтовая, 30
Председательствующий:  Лисов М.В. – глава муниципального образования п. Анопино.
Присутствовали: депутаты Совета народных депутатов  муниципального образования, представители администрации муниципального образования, руководители учреждений и организаций муниципального образования, жители МО п. Анопино (50 человек)

Повестка  дня:

О  проекте утверждения Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования поселок Анопино (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области , надлежащему содержанию расположенных на них объектов (далее по тексту — Правила)
Докладчик: Лисов М.В.-   глава  муниципального образования  посёлок  Анопино (сельское поселение).

Предлагаемые Правила разработаны  с целью обеспечения чистоты, порядка и благоустройства территории МО п. Анопино, в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации. 

Правила устанавливают единые нормы и требования в сфере обеспечения внешнего благоустройства, санитарного содержания территории и определяют порядок выполнения работ по уборке, содержанию объектов, мест производства земляных, ремонтных и иных видов работ, содержанию ограждений, зданий, включая прилегающие территории, а также внутренних производственных территорий, обязательные к исполнению для юридических и физических лиц, являющихся собственниками, владельцами, пользователями расположенных на территории МО п. Анопино земельных участков, зданий, строений и сооружений. 
Выступили:

1.   Федотова А.Ю. – начальник по земельным и имущественным отношениям администрации МО п. Анопино 

2. Собещанская О. В. – главный специалист юрист администрации МО п. Анопино

В результате  обсуждения  участники  слушаний  рекомендовали:   

1. Принять Правила в соответствии с проектом решения Совета народных депутатов муниципального образования.  

          Председательствующий                                              М.В. Лисов 

